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Product Overview and Specifications
The Dell Basic Rack PDU distributes power to the devices in the rack.

OUTLETS— The Rack PDU has three (3) C19 outlets.

POWER CORD— The 3.65-m (12.00-ft) power cord terminates with an IEC-309 32 A, 5-wire, 3-phase plug.
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Electrical

Input connection

IEC-309 32 A, 5-wire, 3-phase cord included

Acceptable input voltage

346415 VAC +6% to -10%

Maximum input current (phase) 32A

Input frequency 50/60 Hz

Output voltage 200-240 VAC +6% to -10%
Output connections 3)C19

Maximum output current (outlet) C19;16 A

Maximum output current (phase) 32A

Maximum output current (bank) 16 A

Overcurrent protection (internal)

(3) 16 A, 2-pole breakers

Cord length 3.65m (12.00 ft)
Physical

Dimensions 38.81 x4.36x 12.57 cm
(Hx W x D) (15.28 x 1.72 x 4.95 in)
Shipping dimensions 45.49x33.19x 19.50 cm
(HxWxD) (17.91 x 13.07 x 7.68 in)
Weight 4.54 kg (10.00 1b)
Shipping weight 6.00 kg (13.24 1b)

Environmental

Maximum elevation

(above MSL)
Operating 0 to 3048 m (0 to 10,000 ft)
Storage 0 to 15240 m (0 to 50,000 ft)
T tu
Operating 0 to 50°C (32 to 122°F)
Storage —15 to 60°C (5 to 140°F)
Humidit
(l)llljgr;ﬁ}rllg 5 to 95%, non-condensing
Storage 5 to 95%, non-condensing
Compliance
Safety approvals VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, CE
ROHS Dell 6T198

EU DIRECTIVE 2002/95/EC—latest revision
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Présentation et caractéristiques techniques du produit

La PDU Dell de base a monter en rack distribue I'alimentation aux dispositifs du rack.
PRISES— La PDU a monter en rack dispose de trois (3) prises C19.

CORDON D'ALIMENTATION—Le cordon d'alimentation de 3,65 m est muni & son extrémité d'une prise triphasée, 5 fils,
CEI-309 de 32 A.
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Circuit électrique

Connexion d'entrée Cordon triphasée, 5 fils, CEI-309 32 A fourni
Tension d'entrée admissible 346415V ca.+6%a-10%

Intensité maximale en entrée (phase) 32A

Fréquence d'entrée 50/60 Hz

Tension de sortie 200240 Vc.a. +6%a-10%

Connexions de sortie 3)C19

Intensité maximale en sortie (prise) Cl19;16 A

Intensité maximale en sortie (phase) 32A

Intensité maximale du courant de sortie 16 A

(groupe)

Protection contre les surintensités (interne) (3) 16 A, disjoncteurs bipolaires

Longueur du cordon d'alimentation 3,65m

Caractéristiques physiques

Dimensions 38,81 x4,36 x 12,57 cm
(Hx1xP) (15,28 x 1,72 x 4,95")
Dimensions a I'expédition 45,49 x 33,19 x 19,50 cm
(Hx1xP) (17,91 x 13,07 x 7,68")
Poids 4,54 kg

Poids avec emballage 6,00 kg

Caractéristiques environnementales

Altitude maximum
(au-dessus du niveau moyen de la mer)

En fonctionnement 0243048 m
En stockage 0215240 m
Température N
En fonctionnement 0a 50°C
En stockage -15a+60°C
Taux d'humidité . .
En fonctionnement 5 a 95 %, sans condensation
En stockage 5295 %, sans condensation
Conformité
Homologations de sécurité VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, CE
ROHS Dell 6T198

DIRECTIVE UE 2002/95/CE — derniére révision
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Descripcion general y especificaciones del producto

La PDU de rack basica Dell distribuye la alimentacion a los dispositivos del rack.

ENCHUFES— La PDU de rack tiene tres (3) enchufes C19.

CABLE DE ALIMENTACION— El cable de alimentacion de 3,65 m (12,00 ft) termina en un enchufe trifasico, de 5 cables,

IEC-309 de 32 A.
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Eléctricas

Conexion de entrada

Cable trifasico, de 5 cables, IEC-309 de 32 A incluido

Tension de entrada aceptable

346-415 V de CA +6% a -10%

Corriente de entrada maxima (fase) 32A

Frecuencia de entrada 50/60 Hz

Tension de salida 200-240 V de CA +6% a -10%
Conexiones de salida 3)C19

Corriente de salida maxima (enchufe) Cl19; 16 A

Corriente de salida maxima (fase) 32A

Corriente de salida maxima (banco) 16 A

Proteccidn contra sobrecorriente (interna)

(3) disyuntores bipolares de 16 A

Longitud del cable 3,65 m (12,00 ft)
Fisicas
Dimensiones 38,81 x4,36x 12,57 cm

(Altura x Anchura x Profundidad)

(15,28 x 1,72 x 4,95 pulg.)

Dimensiones de salida de fabrica
(Altura x Anchura x Profundidad)

45,49 x 33,19 x 19,50 cm
(17,91 x 13,07 x 7,68 pulg.)

Peso

4,54 kg (10,00 Ib)

Peso de salida de fabrica

6,00 kg (13,24 1b)

Ambientales

Altura maxima
(sobre el nivel del mar)

Funcionamiento 023048 m (0 a 10.000 ft)

Almacenamiento 0a 15240 m (0 a 50.000 ft)
Temperatura R .

Funcionamiento 0a50°C(32a122°F)

Almacenamiento —15a60 °C (5§ a 140 °F)
Humedad

l;lliﬁce:i(?namiento 5 a 95%, sin condensacion

Almacenamiento 5 a 95%, sin condensacion
Cumplimiento

Aprobaciones de seguridad

VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, CE

ROHS

Dell 6T198
DIRECTIVA 2002/95/EC DE LA UE—ultima revision

2 I

Unidad de distribucion de alimentacion de rack basica Dell—Descripcion general



La informacion de este documento esta sujeta a cambios sin previo aviso.
© 2012 Dell Inc. All rights reserved.

Reproduction of these materials in any manner whatsoever without the written permission of Dell Inc. is strictly forbidden.
Trademarks used in this text: Dell and the DELL logo are trademarks of Dell Inc.

Other trademarks and trade names may be used in this document to refer to either the entities claiming the marks and names or their products. Dell
Inc. disclaims any proprietary interest in trademarks and trade names other than its own.

Modelo J559N

01/2012 Numero de pieza 990-3556A

&

Impreso en los EE.UU.
Impreso en China
Impreso en La India

www.dell.com | support.dell.com

*VI55¢-066+



Deutsch

Dell™ Basis-Stromverteilerleiste (PDU)
fiir Rack-Einbau
J559N

Produktiibersicht und technische Daten




Produktiibersicht und technische Daten

Die Dell Basis-PDU fiir Rack-Einbau verteilt Strom an die im Rack befindlichen Gerite.
STROMAUSGANGE— Die Rack-PDU verfiigt iiber drei C19-Ausgénge.

NETZKABEL— Das 3,65 m lange Netzkabel ist mit einem dreiphasigen, 5-adrigen 32 A-Stecker vom Typ IEC-309 versehen.
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Elektrische Daten

Eingangsanschluss

Dreiphasiges, 5-adriges 32 A-Kabel
IEC-309 im Lieferumfang enthalten

Zuldssige Eingangsspannung

346-415 V~+6% bis -10%

Maximaler Eingangsstrom (Phase) 32A

Eingangsfrequenz 50/60 Hz
Ausgangsspannung 200-240 V~ +6% bis -10%
Ausgangsanschliisse (3)C19

Maximaler Ausgangsstrom (Steckdosen) Cl19;16 A

Maximaler Ausgangsstrom (Phase) 32A

Maximaler Ausgangsstrom (Bank) 16 A

Uberstromschutz (intern)

(3) 16 A, 2-polige Uberlastschalter

Kabelldange 3,65 m (12,0 FuB})

MaRe und Gewichte

Abmessungen 38,81 x4,36 x 12,57 cm
(HxBxT) (15,28 x 1,72 x 4,95 Zoll)
VersandgroBe 45,49 x33,19x 19,5 cm
(HxBxT) (17,91 x 13,07 x 19,51 cm)
Gewicht 4,54 kg (10,0 1b)
Versandgewicht 6,0 kg (13,24 1b)

Umgebungsbedingungen

Maximale Hohe

(iiber Normalnull) . )
Betrieb 0 bis 3048 m (0 bis 10.000 FuB3)
Lagerung 0 bis 15240 m (0 bis 50.000 FuB)
it tu
Betrieb 0 bis 50 °C (32 bis 122 °F)
Lagerung —15 bis 60 °C (5 bis 140 °F)
Luftfeuchtigkeit
getg:[g 18l 5 bis 95 %, nicht kondensierend
Lagerung 5 bis 95 %, nicht kondensierend
Konformitéat

Sicherheitszulassungen

VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, CE

ROHS

Dell 6T198
EU-RICHTLINIE 2002/95/EG — neueste
Fassung
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OnucaHve U30enusl U XapaKTEePUCTUKHU

Brox pacnpeneneHus muTaHKs NpEeAHA3HAYCH AJISI OAYH IIMTAHUS YCTPOUCTB, YCTAaHOBICHHBIX B CTOKE.

Pa3bembi— BPII umeer tpu (3) BeixogHbix pazbema Trna C19.

Ka6enps mutanus— CuinoBoit kabelb uMeeT [UIMHY 3,65 M, Ha KOHIIE Ka0emsl yCTaHOBIICH, S-TIPOBOAHOM, 3-(ha3HbIi pazbeM

IEC-309 32-A.

J559N

3ﬂeKTpVI"IeCKVIe KOMMOHEHTbI

BxonHoe coenunenue

S-npoBonHoi, 3-¢asubiii muyp IEC-309 32 A Bxomut B
KOMILICKT

,Z[OHyCTI/IMOG BXOOHOEC HAIIPSHKECHUE

346-415 B nepem. Toka +6% — -10%

MakcuMaJIbHEIH BXOTHOHU TOK (I10 dazam) 32A

Yacrora 50/60 T'x

BrixonHoe HampsxeHue 200-240 B nepem. Toka +6% —-10%
Brixonuble coeauneHus 3)C19

MaxkcuMaIbHBII BEIXOTHOH TOK (pO3€TKa) Cl19; 16 A

MakcuMalibHBIH BBIXOIHOHU TOK (110 (azam) 32A

MaxkcuMalbHbII BEIXOTHOM TOK (CEKIIUs) 16 A

3ammra OT meperpy3oK (BHYTPEHHSS)

(3) 16-A 2-nomocHBIE aBTOMAaTHYECKUE BBHIKITIOYATEITH

Jlnuna xabesst

3,65m

Pusnyeckne napameTpbl

T'aGapurHbie pa3Mepsl
BxIxI)

38,81 x4,36 x 12,57 cm
(15,28 x 1,72 x 4,95 moiimoB)

Pasmeps! npu TpaHCIOPTHPOBKE

45,49 x 33,19 x 19,50 cm

BxIxI) (17,91 x 13,07 x 7,68 nroiimoB)
Bec 4,54 xr
Bec 6pyTTo 6,00 kr
MapameTpbl OKpyxaloLwen cpeabl
MaxkcumainpHasi BBICOTa
(Hazx cpeHUM YPOBHEM MODST)
Pabouas 0—-3048 m
XpaHeHus 0-15240m
Temneparypa o
Pabouas 0-50°C
XpaHeHus -15-60°C
Bnaxzoctb
Pa6ouast 5 —95%, 6e3 konaeHCaMH
XpaHeHus 5 —95%, 6e3 KoHIEHC AN

CooTBETCTBME TEXHUYECKUM ycnoBusm

CrangapTbl 6€30aCHOCTH

VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, CE

ROHS

Dell 6T198
JupexruBa EC 2002/95/EC — nocnennee n3nanue
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Dell JEAMLAE PDU Mg M4 ¥ 45 O HE

Sl -HLZE PDU B = (3) 4 C19 #ifl.

HPRZE - 1% 3.65-m (12.00 &R MHIEERCH —4> 1EC-309 32 A W FLk —AlEH k.

J559N
A
iy NI f08& IBC-309 32 A (T4 =AMLk
BV AR 346-415 VAC +6% % —10%
59N NG D 32 A
i N 50/60 Hz
it HL 200-240 VAC +6% % —10%
i (3) €19
R B GEfD C19; 16 A
R H R D 32 A
R AR GETED 16 A
AR CATD (3) 16 A, 2 Wlkrikas
LR RN 3.65 m (12.00 HR)
Y3 R Y
CINIANG 38.81 x 4.36 x 12.57 cm
(& x K x B (15.28 x 1.72 x 4.95 Fi~))
SEL TN 45.49 x 33.19 x 19.50 cm
(& x ¥ x 5 (17.91 x 13.07 x 7.68 i~} )
B 4.54 kg (10.00 %)
e E R 6.00 kg (13.24 T%)
A
T 0 % 3048 m (0 % 10,000 ZEJL)
ez 0 % 15240 m (0 % 50,000 L)
ﬁéfig 0 & 50° C (32 & 122° F)
jagea -15 £ 60° C (5 & 140° F)
{E‘I}%/E 5% & 95%, ARV EEIRE
[aged 5% & 95%, FEAEEIRA
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(3) fi C19 5% -

FTRIASL - 3.65 2N (12.00 3N ) FARSSYIORSRES TEC-300 32 A A8 3 AFHET -

J559N

2

Fx
fip * B il TEC-309 32 A 6L 3 APEERAR

B o pofE T S

346-415 VAC +6% = -10%

o I LA 32 A

iy Ak 50/60 Hz

fiagt ! 200-240 VAC +6% = -10%
fi s (3) €19

A GEE) C19: 16 A

A A D) 32 A

BT (- PE) 16 A

SEFER B (PR

(3) 16 A 2 fij=v e

FEFARR 3.65 N (12.00 )
BRI
an! 38.81 x 4.36 x 12.57 * 55

(A x i x %)

(15.28 x 1.72 x 4.95% )

SEISE AL
CAy % P x %)

45.49 x 33.19 x 19.50 *55
(17.91 x 13.07 x 7.68 %} )

il 4.54 29 (10.00 %)

EL2E B 6.00 7 (13.24f%)

R

G

(ot ) 1 ST N
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